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PROBLEME

s

¢ Sa se prepare 150 ml solutie fosfat monopotasic 10N necesara pentru, prepararea unei solutii

tampon. (mase atomice: K-39; H-1; P-31; O-16). . s

(8]

Avand la dispozitie carbonat de sodiu cristalizat cu 5 molecule de apa de cristalizare, s se prepare
250 ml solutie carbonat de sodiu 15% (mase atomice: Na-23; C-12; O-16).
N @ Avénd la dispozitie dicromat de potasiu cu masa moleculari 294, 19, si se prepare 200 ml solutic .-
dicromat de potasiu 0.1N necesar unei reactii redox in mediu acid.
4. Avand la dispozitie HC1 37% (p=1,19 g/cm’) sa se prepare 500 ml solutic HCI 2N (mase atomice:
H-1; C1-35.4). “
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Avand la dispozitie tiosulfat de sodiu 0,1N si api distilata, sa se prepare 250 ml solutie de tiosulfat
de sodiu 0,0323N. Densitatea solutiilor este 1 g/cm3 .
a® . Avand la dispozitie acid sulfuric 97% (p=1.84 g/cm3) si se prepare 0,35 | solutie de acid sulfuric
3M. -
4l Avand la dispozitie acid sulfuric 80% (p=1.75 g/cm3) si apa distilata, sa sc prepare 175 ml solutie
acid sulfuric 15%.
8. Avdnd la dispozitie tiosulfat de sodiu cu masa moleculara 248.2. s se prepare 0,750 1 solutie de
tiosulfat de sodiu 10”N, necesar unei titréri iodometrice.
Y Avénd la dispozitie permanganat de potasiu 3N si apa distilatd, si se prepare 250 ml solutie de
permanganat de potasiu 0,15N (densitatea solutiilor este 1)
_,-'\vand la dispozitie peroxid de hidrogen 30% (p=1 g/cm’) si apa distilata, si se prepare 225 mi
" solutie de peroxid de hidrogen 1,5%.
Sa se prepare 500 ml solutie hidroxid de calciu 2N (mase atomice: Ca-40. O-16. H-1).

12. 5S4 se prepare 300 ml solutie permanganat de potasiu 10"'N necesara unei reactii redox in mediu

. acid (mase atomice: K-39. Mn-55, O-16).

13. Avand la dispozitie fosfat disodic si se pre;iare 150 ml solutie fosfat disodic N/15 (mase atomice:
Na-23, H-1, O-16. P-31). _
Sa se prepare 200 ml solutie hidroxid de potz;iéiqu/ 100 (mase atomice: K-39, O-16, H-1).

I5. Avand la dispozitie CuSOj x 5H>O si se‘ prepare 100ml solutic 5%.

16. Avind la dispozitie carbonat de sodiu cristalizat cu 5 molecule de apa de cristalizare, sa se preparc

30 ml solutie carbonat de sodiu 3%. (mase atomice: Na-23; C-12; O-16, H-1).

17. 54 se prepare:200 ml solutie fosfat disodic 10N (mase atomice: Na-23. P-31, O-16. H-1).
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18. Avand la dispozitie tiosulfat de sodiu cristalizat cu 5 molecule de apa de cristalizare, sa se prepare"'

250 ml solutic tiosulfat de sodiu 7%. (mase atomice: Na-23; S-32; O-16, H-1).
N @‘Sﬁ se prepare1500 mi solutie hidroxid de sodiu 2N.
20. Utilizand o solutie de fosfat disodic 10N (p=1,3 g/cm3) si apa distilatd, s s¢ prepare 150 ml
~ solutie fosfat disodic 0.0002N.
:21/ Sa se prepare 11 solutie HCI N/10, avand la dispozitie HC1 37% (p=1.19 g/cm?).

22. Sa se prepare 100 ml solutie fosfat disodic 10N (mase atomice: Na-23, P-31, O-16. H-1).

23. Avand la dispozitie dicromat de potasiu cu masa moleculard 294, si se prepare 100 ml solutie
dicromat de potasih 10N, necesar unei reactii redox in mediu acic}.

24. Avand la dispozitie tiosulfat de sodiu 0,1N si apa distilata, sa se prepare 200 ml solutie de tiosulfat

0.015N (densitatea solutiilor este 1).
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